Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu
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Bài 1: ( 5 điểm ) Tính giá trị của biểu thức bằng cách hợp lý :
a/ 936: 18  35 + 64  52 + 52.

b/ 
Bài 2: (5 điểm) Thay các chữ trong các phép tính sau bằng những chữ số thích hợp :
a/  +   = a62
b/   -   =   
Bài 3: ( 5 điểm )
Một kho lương thực đợt một nhập số gạo bằng 3/4 số gạo của đợi hai nhập và thêm 50 tấn ; đợt ba nhập số gạo ít hơn số gạo của hai đợt đầu là 1700 tạ. Biết rằng cả ba đợt nhập được 7210 tấn . Hỏi mỗi đợt nhập được bao nhiôu lấn gạo?
Bài 4: ( 5 điểm )
Một sân trường hình chữ nhật có chu vi bằng 240 m, chiều rộng bằng 3/5 chiều dài.	
a/ Tính diện tích của sân trường. 
b/ Để mở rộng sân chơi cho học sinh nhà trường đã tăng chiều dài và chiều rộng của sân trường lên cùng một số đo, được một sân mới hình chữ nhạt có chiều dài gấp rưỡi chiều rộng. Tính diện tích phần mở rộng và số đo đã tăng ở chiều dài, chiều rộng. 
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